

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## INNOVÁCIÓS KÉPESSÉG FEJLESZTÉSE A BOCK HUNGÁRIA KFT.-NÉL

2012.05.07.

**A noszlopi telephelyű Bock Hungária Kft ismét nyertes pályázatot tudhat magáénak, melyből a cég egy újabb Brother TC 32 BN – QT típusú CNC megmunkáló központot vásárolt az Új Széchenyi Terv segítségével.**

A projekt elszámolható költsége összesen 39.007.905 Ft. A támogatás összege 25.000.00. Ft, amely csekély összegű (de minimis) támogatásnak minősül. A támogatás összegének 85%-a az Európai Unió Európai Regionális Fejlesztési Alapjából, 15%-a a Magyar Köztársaság központi költségvetéséből származik.

A Bock Hungária Kft. 2002-ben alakult fémmegmunkáló tevékenység végzésére. Azóta a cég folyamatosan bővült, jelentős létszámbeli és technológiai fejlődésen ment keresztül. Jelenleg a németországi Bock 1 GmbH első számú partnerének és beszállítójának számít. A dolgozói létszám meghaladja a 400 főt.

A cég két fő tevékenységi köre:

- egyszerű fémmegmunkálások, felületkezelések, marások, fúrások, menetképzések különböző alumínium alkatrészekben
- irodaszék alkotóelemek, mechanikák és karfák összeszerelése

A Bock Hungária Kft. elsődleges célja, hogy a megrendelők számára teljes körű szolgáltatást nyújtson mind minőségi, mind mennyiségi szempontból. Cégünk vezetése fontosnak tartja a dolgozók számára korszerű, európai színvonalú munkahelyi körülmények kialakítását, és új munkahelyek megteremtését.

Éppen ezért született meg az a döntés, hogy vállalkozásunk támogatás segítségével beruház egy alumínium öntvény megmunkálására alkalmas gép megvásárlásába. A megvásárolt gép többféle funkciót lát el: alkalmas fúrásra, marásra és menetmarásra egyaránt. Segítségével lehetőség van rövid idő alatt nagy mennyiségű alkatrész megmunkálására. Pontosságával továbbra is biztosítva van a termékek minőségi színvonala, valamint a még magasabb szintű szolgáltatás nyújtására adott lett a lehetőség.

A cég a gép beszerzésétől versenyipiaci pozíciójának megtartását és erősödését várja.

### **Bock Hungária Kft.**

Cím: 8456 Noszlop, 02/12 hrsz.  
E-mail: [info@bockhungaria.hu](mailto:info@bockhungaria.hu)  
Honlap: [www.bockhungaria.hu](http://www.bockhungaria.hu)  
[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.